
 
 

 

 
L'indice le plus important se situe en : 

A  B  C  

 
 

 
Lors du contrôle technique, seuls les véhicules roulant au GPL font l'objet d'un contrôle anti-
pollution : 

OUI  NON  

 

Questions jour 3 



 
En cas d'accident, le non port de la ceinture à l'arrière est moins grave qu'à l'avant : 

OUI  NON  

 
 

 
Dans ces conditions de circulation : 

- je circule plutôt en bas régime 

OUI  NON  

 
- j'allume les feux de brouillard arrière : 

OUI  NON  

 
 

 
Ce conducteur ralentit. 

Je passe à droite  

Je ralentis également  

 



 
Ce 
bus 
va 

tourner à droite, il risque de faire un écart : 

vers la droite  vers la gauche  

 

 
Le conducteur de la voiture rouge force un point de contrôle en frôlant l'agent. 
Il commet : 

un délit de fuite  

un refus d'obtempérer avec mise en danger de la vie d'autrui  

 
 

 
Le premier virage se situe à 1200 m : 

OUI  NON  

 
Je dépasse ce véhicule : 

OUI  NON  

 



 
Les commandes d'essuie-glaces actionnent automatiquement le désembuage : 

OUI  NON  

 

 
J'actionne les feux de détresse : 

OUI  NON  

 
La voie de gauche avance plus vite : 

Je reste dans cette voie  

Je change de voie  

 
        
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